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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Predsjedavajući Skupštine, Elvedin Okerić

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnice u Skupštini Kantona,
pie. Jasmine Bišlčević Tokić

Dana 31.01.2022. godine zastupnica u Slcupštini Kantona, gda. Jasmina Bištević Tolcić postavila je
slijedede zastupničko pitanje:

"Zašto se na I nastavku 42. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, koja je odriana
29.09.2021. godine i na kojoj se razmatrao lzvještaj o poslovanju JP "Televizija Kantona
Sarajevo"d.o.o. Sarajevo za 2020. godinu, nije ukazalo na potrebu uskladivanja sa Zakonom o
privrednim društvima, koji je donesen 2015., a neznatne izmjene (5 članova) stupile su na snagu
22.09.2021., niti se to ukazalo u revizorskom izvještaju, niti je navedeno u PLANu POSLOVAN14
JP "Televizija Kantona Sarajevo"d.o.o. Sarajevo za period 2021.-2023. godine, kojije sastcrvni die
lzvještaja?"

ODGOVOR

Javno preduzeće "Televizija Kantona Sarajevo" d.o.o. Sarajevo, u dijelu odgovora na postavljeno
pitanje Akt broj:01-459/22 od 16.02.2022. godine, istaklo je da nije u mogućnosti odgovoriti na
pitanja koja se odnose na tekst Prijedloga Odluke o osnivanju Javnog preduzeća "Televizija
Kantona Sarajevo" d.o.o. Sarajevo, iz razloga što predstavnici Preduzeća nisu učestvovali u
pripremi predmetne odluke.
Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo obradilo je tekst Prijedloga navedene odluke, na
način, kao što je u prethodnom periodu za pet javnih preduzeća iz nadleznosti resora privrede
obradilo odluke nadlezno Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo.
Razlog za donošenje izmjene prethodne odluke u 2021. godini je uskladivanje Odluke o
uskladivanju statusa Javnog preduzeća "Televizija Kantona Sarajevo" sa Zakonom o javnim
preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine sa odredbama Odluke o vršenju ovlaštenja u
privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala iz nadležnosti Kantona Sarajevo Vlada
Kantona Sarajevo („Sluzbene novine Kantona Sarajevo", broj 31/19), a istovremeno nisu u
potpunosti implementirane, odnosno nije izvešeno uskladivanje sa odredbama Zakona o privrednim
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društvima ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj 81/15), koji je već bio
donesen.

Izvještaj o poslovanju JP "Televizija Kantona Sarajevo" d.o.o. Sarajevo za 2020. godinu ne
obuhvata dio koji se odnosi na normativne aktivnosti koje provodi resorno ministarstvo, a u
odgovoru Preduzeća navedeno je, da se u Planu poslovanja JP "Televizija Kantona Sarajevo" d.o.o.
Sarajevo za period 2021.-2023. godine, u ta'ćlci 4.1 — Plan alctivnosti (strain 12/31) navodi, da je
neophodno donošenje novog Pravilnika o radu sa prilozima, te izvršiti uskladivanje Statuta JP
"Televizija Kantona Sarajevo" d.o.o. Sarajevo sa Zakonom o privrednim društvima i propisima
Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Dostaviti:
1. Naslovu;
2. Stručna služba Vlade Kantona;
3. Evidencij a;

4. U spis.
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